

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



陳奕迅稱與祖兒份屬好友，樂於傾聽對方心事。

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「龍兒戀」備受關注，連樂壇校長譚詠麟(阿倫)都有留意，更指劉浩龍(師兄)應是「劉醫生」，他鬼馬地解釋是因為師兄能「攞都拗返直」。至於這陣子備受「龍兒戀」新聞困擾的容祖兒(Joey)昨日心情顯得不錯，不過聞及阿倫此言則反應很大稱：「我係咩校長點會知？」並表示無論戀情有何變化也好，都會跟大家說。

祖兒爆Eason借故八卦戀情

師兄不會以此博上位，無論他們是否一齊，也是兩個人的事，其他人包括我都無資格評論。要給予時間和空間，好似我同阿徐(徐濠縈)都認識10年先結婚，大家不要給他們太大壓力。他們有好感又如何，我都對容祖兒有好感，好感也不代表要拍拖，大家應該停止再說下去。」

阿倫稱阿叻與王晶已和好

此外，好友阿叻和王晶因對港姐審美眼光不同，引發罵戰一事，阿倫透露事情已告一段落，而且阿叻已致電給王晶道歉化解風波。



譚詠麟開玩笑地封師兄做「劉醫生」。

陳奕迅、容祖兒、林峯、謝安琪及王梓軒等昨為青年大匯演出。

譚詠麟昨日凌晨為無綫《歐洲國家盃》擔任嘉賓主持，並聯同主持人陳百祥(阿叻)跟過檔now台主持的李克勤透過熒幕互動講波。阿倫談到近日備受關注的「龍兒戀」，劉浩龍慘被網民封做「流毒膿」，阿倫鬼馬指應該是「劉醫生」，正當大家不明何解，阿倫抵死說：「如果、如果真係攞都拗返直，仲唔係劉醫生？劉醫生好勁，不過我都係講笑啫！他們都好登對。(何韻詩是受害者？)我點知呀，我唔會知道內情，又無幫佢把過脈。」

撐師兄非借戀情上位

而陳奕迅(Eason)、容祖兒、林峯、謝安琪及王梓軒昨日就為《我們的15年—青年大匯演》演出，新任特首梁振英被邀請擔任主禮嘉賓之一。林峯勁歌熱舞，王梓軒表演拉小提琴，五位歌手極受青少年歡迎；最後他們聯同一班學生以《龍的傳人》一曲勉勵大家攜手創造美好香港。舟車勞頓的Eason剛從廣州南寧回港，因太疲累以致聲音沙啞，為免有閃失在前一晚特地錄下一個版本，最後Eason也抗拒「咪嘴」演出，堅持唱現場，可是不慎「甩嘴」，幸而觀眾照單全收。

離港多時的Eason見到同場的Joey便「密密語」，問到可關心Joey的戀情，Eason初時扮作不知：「佢有戀情咩？」其後透露知道是什麼事，但沒特別看有關報道，說到「龍兒戀」見光死，Eason謂：「任何藝人拍拖都被人云亦云，以訛傳訛。」Eason更力撐師兄不會借戀情「抽水」做宣傳說：「有些人話師兄抽水，以他和我們一班朋友梁漢文、安仔、康仔認識了十幾年，他要抽都抽咗好耐。講句公道說話

說到「龍兒戀」引來何韻詩不快，Eason表示沒有看過報道。有指阿詩在微網留言令人有不少聯想，Eason對此回應說：「我好少睇網，婆婆同我講過凡事應親身去聽，自己好耐無見過阿詩，也沒聽她說起，所以沒有意見。(阿詩在微網取消關注師兄。)我都經常情緒化取消關注別人，跟住又再關注，總之時間可以證明一切，大家毋需太認真。」Eason又稱跟師兄、Joey和阿詩三人都份屬好友，如果有需要可隨時致電他傾訴心事。

祖兒視阿詩為傾訴對象

Joey就爆Eason癲了，這段時間經常致電給她，應該是「呃水吹」和純八卦性質，所以沒有理他，綻出笑容的Joey謂：「通常Eason發短訊過來，先讀我首歌好聽，又問我是否得閒，可以致電給他。(找他

阿倫能將「攞變直」

林峯在大匯演上載歌載舞。 韓小玲攝



梁漢文爆安仔被老友盤問婚事



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 梁漢文(左圖)、關心妍、鄭融及吳若希等前晚齊參與《深水埗區慶祝回歸慶回歸歡慶綜藝晚會》演出。對於許志安跟鄭秀文結婚的場地曝光，梁漢文表示他們一班好友組了一個手機交談群組，雷頌德便上載了該封面照片去問安仔，他自己亦建議到經常打桌球的地方作婚禮場地，他可以包起所有奶茶、雞翼和雞肚，但安仔回覆一切都是虛構不要相信，多年常有流料傳出。

記者笑問是否假場地但真結婚？梁漢文笑說：「結婚安仔就沒講，我亦沒聽過，暫時不便回答，大家去問當事人啦。不過安仔都講過結婚不是真的，所以都無謂去問。」梁漢文待推出完新唱片便會與BIG 4成員去旅行。

至於另一位好友劉浩龍跟容祖兒的戀情，梁漢文對於劉浩龍公布戀情引起不少負面報道認為沒去幫哪一方，畢竟每個都是朋友，男女之間拍拖真心相愛是很正常，男未婚女又未嫁，兩人認真也不應該給予壓力，讓他們有私人的發展空間。

另他於蔡立兒婚宴上搞笑地醉撞玻璃，梁漢文自嘲身為娛樂圈人自然要帶給大家一點娛樂。不過他承諾戒酒5年現已戒了3年半，只是有好兄弟結婚才飲了一些香檳和紅酒，他笑說：「可能真的沒飲酒太久，才頭撞向玻璃，餘下的一年半我會堅持戒酒的。」

吳若希腹痛險暈

關心妍低胸性感亮相，她指近期減磅現只重100磅，她笑指今年趕不及追龍B會改追蛇B，她也打聽了一道生子後不肥的配方。關心妍與羅慧娟屬同一教會，但她指大家並不熟絡，不過感覺這前輩很照顧後輩，也為對方的離開感到難過，也有與教友一起祈禱，只是暫時未知能否出席娟妹於本月12號舉行的悼念會。

吳若希(右圖)前晚穿短褲演出期間露出黑色打底褲，她笑指不怕走光最怕是露出不夠堅挺的臀部。而她日前傳腹痛致幾乎暈倒，因身體不適退出了無綫的紅白演出，浪費了之前苦練的性感舞蹈，但她的病因仍待驗身報告。



鄭伊健自詡育兒本領不俗



鄭伊健任林穎嫻育兒書發布會嘉賓。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 前港姐林穎嫻推出育兒書，昨日發布會上邀得鄭伊健當嘉賓並即場送上新書預祝他能用得着，伊健笑着回答：「實用得着！」但當問他何時計劃生育？他表示已說過不會生孩子。不過伊健認同有育兒本領，可運用於平日跟小朋友一起相處，像之前開演唱會，不少小朋友都很歡迎他，也不枉他曾當兒童節的主持，所以進修跟下一代溝通也是無妨。

至於林穎嫻專程從美國返港出席新書宣傳，此行她有偕3位子女回港，亦有帶他們到處遊玩。

當談及教友羅慧娟病逝，林穎嫻淡然說：「如果她辛苦，現也算是一種解脫，讓她去另一個更好的世界吧！」譚詠麟(阿倫)對娟妹病逝感到惋惜，大嘆人生無常。阿倫和

蔡加贊汪圓圓拍拖

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《夢幻飛琴3D》昨日舉行慈善首映禮，男主角朗朗滿場飛招來賓，對於首部電影將上畫，票房方面可感壓力；郎朗表示該片是定格動畫加真人演出，相當富有創意，也希望大家會喜歡。郎朗又一直致力宣揚音樂，他坦言剛三十歲，所謂三十而立，他希望未來會繼續培養更多內地兒童認識音樂。

蔡志明昨日舉家到場支持首映禮，蔡加贊更與汪圓圓(見圖)拍拖到來。見二人相當甜蜜，蔡加贊指下周會到上海公幹，女友會伴着他同行，待完成工作便順道旅遊。但他指每次到內地都有保鏢跟身，這會否有礙與女友拍拖？他表示其實跟着他的也只是公司同事非貼身保鏢，在旁的圓圓也表示已經習慣了。蔡加贊指與遲遲間他將到倫敦公幹，女友則在港有自己的工作將不會陪他。

另提到蔡加贊的婚禮已定於8月4號舉行，蔡加贊指姐姐都忙於籌備，也沒有特別要他幫忙，不過他與圓圓都已選好了賀禮。問會否在姐姐的婚禮上，也宣布與圓圓的婚事？他笑說：「沒這麼驚喜吧！應該不會了！」



安室抵港

逾200粉絲接機惹混亂

香港文匯報訊 (記者 植毅儀) 日本樂壇天后安室奈美惠(Nami Amuro)昨日中午搭機離台並到達香港，不少台灣粉絲在第一航廈出境大廳等候，安室最後在粉絲們的祝福歡送下，搭機離台。

昨日下午4時多左右，身穿橫間上衣的安室奈美惠抵港，進行4日3夜的宣傳行程。而逾200名粉絲一早到香港機場接機，安室在多名保安護駕下現身機場大堂，心情亢奮的粉絲即一擁而上，場面混亂，安室則嚇得躲在經理人身後。其後她定下心情，露出微笑，並接受香港代表送花。其後，安室在接近40多名保安及工作人員保護下離開，安室一邊行一邊友善地向粉絲打招呼才乘車離



安室被大班熱情粉絲簇擁，大批保安在旁護航。



獲now台重用 克勤樂再合作

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 李克勤(見圖)前晚為now台主持歐國盃決賽壓軸賽事，由於他和梁榮志合作主持環遊「叻人講波」反應不俗，now台高層何麗全決定延續下去，變常規節目，內容不限於講波，任何題材都可以發揮。克勤和now台合作愉快，何麗全指說若然now台奪得世界盃播映權，便會邀請克勤在兩年後合作主持世界盃，克勤也願意再合作，因他覺得該台很重視體育節目，而他又「體育精」。

身為無綫契仔的他，雙方何時再合作，克勤表示很歡迎跟無綫合作，早前無綫也有邀他演出「紅白鬥」，最後因不在港無緣亮相，不過稍後可能有機會同容祖兒拍音樂特輯。



安室友善地向在場接機的粉絲及傳媒揮手。